

Posudek vedoucího práce

Téma práce: **Taktika a trénink čtyřhry mužů a žen**

Diplomant: Jan Carboch

Diplomová práce s názvem „Taktika a trénink čtyřhry mužů a žen“ má 50 stran textu a dvě přílohy. Cílem bylo porovnání herního pojetí čtyřhry mužů a žen a analýza současného pojetí čtyřhry vzhledem k vývoji v minulých letech.

Diplomant prokázal v průběhu přípravy i zpracování práce schopnost řešit vzniklá úskalí a aktivně přistupoval k plánování výzkumu a jeho realizaci. Cíl práce se mu podařilo z větší části splnit, i když problematiku bylo možné uchopit poněkud lépe a komplexněji. Výběr sledovaných proměnných sice reflektuje vývojové trendy posledních let, ale není vyčerpávající a je poněkud jednodušší. Autor se pokouší práci orientovat směrem k praktickým výstupům. Často se musel potýkat s nedostatkem pramenů a s jejich srozumitelností vzhledem k české odborné terminologii. To určitým způsobem poznamenalo text práce, ve kterém chybí jednotnost v uvádění některých speciálních termínů.

Výzkumný vzorek byl relativně malý, avšak jako orientační vstup do problematiky postačil. Práce podchycuje jeden důležitý rozdíl v pojetí čtyřhry mužů a žen a to délku jednotlivých výměn. Tento údaj může posloužit trenérům pro lepší plánování tréninku čtyřhry, stejně tak jako další doplňující údaje zjištěné výzkumem.

Ve výzkumné části si klade autor tři výzkumné otázky, které se týkají četnosti jednotlivých skupin tenisových úderů ve čtyřhrách mužů a žen, četnosti jedné speciální taktické varianty a relativního objemu tréninku čtyřhry v tréninkovém procesu u mužů a u žen.

V závěru potom diplomant rekapituluje podstatné výsledky práce a shrnuje možnosti, jak v praxi napomoci zlepšení dalšího tréninku. Práci shledávám přínosnou, protože se zabývá aktuální problematikou a přes uvedené nedostatky přináší některá nová zjištění. Práci doporučuji k obhajobě.

Dotazy k obhajobě:

Jaké další taktické varianty mohou vykazovat rozdílnou četnost ve sledovaných kategoriích?

Jaký spatřujete rozdíl ve filozofii přístupu k tréninku čtyřher u obou skupin a u našich a zahraničních hráčů?

Další drobné dotazy uplatním při obhajobě práce.

2.5.2007


Mgr. Tomáš Kočib